
ИЗДАВАЊЕ ДУПЛИКАТА ЛЕГИТИМАЦИЈЕ ИНТЕРНО РАСЕЉЕНОГ ЛИЦА 

Захтев за издавање дупликата легитимације интерно расељеног лица може поднети 

интерно расељено лице у случају да је легитимација изгубљена или украдена. Захтев се 

подноси у Повереништву за избеглице и миграције на територији локалне самоуправе 

на којој интерно расељено лице има пријављено боравиште.  

Уз захтев за издавање дупликата легитимације интерно расељеног лица, подносилац 

захтева прилаже: 1.Фотокопију личног документа (фотокопија личне карте, или 

уколико је лична карта биометријска потребно је приложити примерак очитане личне 

карте за лица која имају шеснаест и више година), 2. Фотокопије легитимација 

расељених лица на име оба родитеља (уколико се захтев односи на лица старости до 

шеснаест година),3. Фотокопије личних карата на име оба родитеља, или уколико су 

личне карте биометријске потребно је приложити примерке очитаних личних карата 

(уколико се захтев односи на лица старости до шеснаест година) и 4.Две фотографије 

(25х32мм) за лица са 16 и више година. Документацију/податке о којима се води 

службена евиденција, прибавља и извршава увид надлежни орган: 1.Потврда МУП-а о 

пријави нестанка легитимације расељеног лица,2.Извод из матичне књиге рођених за 

лица млађа од шеснаест година и 3.Уверење/Потврда о пријави боравишта за лице на 

које се захтев односи.  

Законски рок: 30 дана У поступку спровођења захтева за издавање дупликата 

легитимације расељеног лица се не плаћа такса.  

Преузимање захтева се врши у услужном центру Градске управе или са линка: 

https://www.sombor.rs/wp-content/uploads/2017/08/IZDAVANJE-DUPLIKATA-

LEGITIMACIJE-INTERNO-RASELJENOG-LICA.pdf  

Предаја захтева са потребном документацијом се врши у канцеларији Градске управе 

соба бр.62 сваког радног дана у периоду од 8,00-15,00 часова. Контакт особа у Одељењу 

за друштвене делатности је Ђорђе Јањатовић, djanjatovic@sombor.rs , тел.468-115 (соба 

62). 
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